



全国男排锦标赛：1:3不敌辽宁 河南男排十年最佳 距首个全国冠军只差一步

本可以打得更好，但求胜心切丧失机会

2007年全国男排锦标赛决赛在漯河体育中心体育馆落幕，河南天冠男排1:3不敌辽宁男排，获得了本届锦标赛的亚军，平历史最好成绩。传统强队辽宁队摘得桂冠，八一队以3:2战胜江苏男排获得季军。

晚报记者 董洪刚

战报

豫男排被防死

双方都对决赛做了充分的准备。辽宁队能取得本场比赛的胜利，防守起到了至关重要的作用。首局辽宁队前半段一直占据主动，但河南队在主场热情球迷的加油助威声中，打出一个小高潮，逐渐将比分追上并以27:25艰难地取得第一局比赛的胜利。

接下来的三局对决中，辽宁队完全控制了场上的

局势，有效的拦网防守和后排保护使得河南队找不到进攻的办法，辽宁队以25:19、25:20和25:19连扳三局，并最终如愿以偿地捧得冠军奖杯。

赛季的全国男排联赛，依靠“永不言败”的团队精神，河南男排创历史地取得了季军。这是河南男排10年后再次走向高峰的重要表现，而锦标赛的亚军也进一步增强了男排崛起的信心。

赛后，省球类中心副主任程慎修表示：“河南男排本来可以打得好一些，但是队员们求胜心切，失利后又不能很好地掌握节奏，错失了很多扭转局面的机会。”

河南男排曾在1995年和1998年全国男排锦标赛中获得亚军。相隔10年之后，本次再度品尝亚军的滋味，河南男排在苦涩和等待中崛起。

一个球队向高峰迈进的进程中，过程是非常艰难的，原因也是多方面的。这支不断崛起的球队，考验它的险关还有很多，球迷们期待它能在接下来的比赛中越打越好。

总结

十年后再次崛起

体坛直通车

国奥土伦杯载誉归来

据新华社电 在法国土伦杯赛上奋力拼得亚军的中国国奥足球队12日飞抵北京。队员们在机场接受采访时纷纷表达了对主教练杜伊科维奇的赞扬和感谢之情。在本次杯赛上表现突出的陈涛说：“这次比赛我们的目的基本达到，因为从强大的对手身上学到了很多东西。”于海、赵铭、姜宁等人均表示，是杜伊科维奇带给了他们强烈的自信心，队里的每一个人在自信心上都得到了提高，感谢杜伊科维奇给他们带来的变化。

全国健美锦标赛 我省孙萌夺冠

本报讯 6月10日，“全民健身与奥运同行”全国健美锦标赛在连云港市落下帷幕。在女子46公斤级的比赛中，来自我省洛阳的选手孙萌以其优美的身姿和完美的肌肉线条，征服了现场的裁判和观众，获得冠军。我省另一名选手黄坤获得女子52公斤级亚军。

晚报记者 秦明伟

民间奥运体育游戏征集启动

本报讯 为响应“人文奥运”的号召，发掘民间体育游戏活动，“民间体育游戏征集”大赛日前在北京、郑州等11个城市启动。据悉，“民间体育游戏征集”活动是国家体育总局、全国妇联、央视及华帝股份主办的“华帝·奥运家庭进行时”的重头戏。本次活动的截止时间为7月30日。具体投稿方式和信息可登录www.vatti2008.cn查询。届时，专家委员将选出10个入围游戏。最终胜出者将获得北京奥运门票。

晚报记者 秦明伟

象甲联赛第五轮 河南今战浙江

本报讯 今天下午，全国象棋甲级联赛第五轮河南主场的比赛将在省棋牌院举行，河南队迎战来访的浙江队。昨天，河南队主教练王聚群表示，河南队的队员基本上已经从上周输棋的阴影里走了出来，今日主场能否挺过浙江这一关还要看现场发挥情况。另外省棋牌院将继续在四楼大厅对赛况进行现场直播，广大棋迷可前往观看。

晚报记者 秦明伟

传统武术交流大赛开战

本报讯 由河南省武术协会、河南省武术运动管理中心主办的2007年河南省“武协杯”传统武术交流大赛暨河南省青少年传统锦标赛于6月10日在开封开战。

本次比赛共有来自全省各地市45个代表队的819名运动员参赛。比赛包括拳术、器械、对练和集体项目四个内容，个人赛和集体项目比赛两大类别，设儿童组、少年组和青年组三个组别。

晚报记者 董洪刚

炎炎盛夏 女性朋友慎防妇科炎症“偷袭”

阴道炎 夏季发病率高

阴道炎是女性在夏季发病最多的一种妇科疾病，症状常有特殊的瘙痒、白带增多、颜色异常、有异味、灼痛等不适，并常伴有外阴异常瘙痒，时有灼痛感，阴道分泌物增多，有些许异味等典型症状。

健康女性的阴道由于解剖结构的特点，对病原体的侵入有天然的防御功能，不会出现炎症。但是，当阴道的自然防御功能受到破坏时，病原体易于侵入，从而引发阴道炎。

健康链接：

天热季节，又是各种细菌活跃时，女性朋友们更要注意卫生，以下几点要多加注意：

1. 少穿紧身裤：少穿紧身或贴身的裤子，亦要避免穿着紧身尼龙内裤，应选择棉质内裤。

2. 平日不用卫生护垫：有些

2007年的夏天，不约而至。炎热、酷暑极易引发妇科疾病。对此，武警医院妇科专家提醒广大女性朋友，有了妇科病，请及时治疗，必要时，做健康体检，防患于未然——

女性朋友担心白带弄脏内裤或懒得洗内裤，平日总是用卫生护垫，这种做法是不可取的。不是月经期，尽量不要用卫生护垫，应每天晚上用清水洗净外阴，更换内裤。

3. 夫妻共同治疗：患上阴道炎，应按医生指导，采取正确的治疗，如阴道塞药、外用药或口服等。因阴道炎可通过性交直接传播，所以夫妻宜共同治疗。

盆腔炎

夏季需女性预防

盆腔炎全身症状不明显，有时候有低烧、精神不振、周身不适、失眠，下腹部坠胀、疼痛及腰骶部

酸痛、月经不调等等。

如不及时治疗，往往会产生急性盆腔炎，导致不孕症的发生，让女性后悔不已。

健康链接：

1. 首先是要注意外阴的清洁，每天都应进行外阴清洗和内衣裤更换，我们主张用温开水清洗，因为经过煮沸后已经消毒了。

2. 注意清洗器具的选择。每个妇女都应该有专门的洗下身的盆，这样可以避免其它的感染进入阴道，通常一天洗一次下身就可以了。

3. 选择卫生巾要选质量好的

卫生巾，男女同房前双方都应该清洗下身。

宫颈糜烂

女性最常见疾病

宫颈糜烂是一种常见的妇女宫颈慢性炎症，患者主要症状有白带增多，呈黄白色或浓液样，有时伴有腰酸、下腹隐痛及下坠感，部分有尿频及性交后出血、月经量增多或经期延长、不孕等现象。

健康链接：

武警医院妇科中心提醒广大女性朋友，要预防宫颈糜烂，主要应注意以下几点：

1. 讲究性生活卫生，适当控制性生活，坚决杜绝婚外性行为和避免经期性交。

2. 及时有效地采取避孕措施，降低人工流产、引产的发生率，以减少人为的创伤和细菌感染的机会。

3. 凡月经周期过短、月经期持续较长者，应予积极治疗。

4. 防止分娩时器械损伤宫颈。

5. 产后发现宫颈裂伤应及时缝合。

6. 定期妇科检查，以便及时发现宫颈炎症，及时治疗。

●特别提醒：

由河南省妇联宣传部惟一指定，武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”，是一个“关爱健康，远离疾病”为宗旨的大型公益活动。本活动整整持续10个月，得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与，此活动将开展健康讲座、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠措施，详情请及时关注武警医院院内公告和查询健康网站www.hnwfjk.com，也可致电0371-66969787进行咨询。